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Підготовка науково-педагогічних кадрів у сфері публічного управління є одним 

із найважливіших завдань зміцнення незалежності України, її повоєнного відновлення, 
побудови демократичної і прозорої системи публічної влади. Українські науковці 
галузі знань Публічне управління та адміністрування об’єднані спільним бажанням 
підвищувати дієвість публічної влади в Україні і при формування освітньо-наукових 
програм (ОНП) орієнтуються на європейський та міжнародний досвід.  

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне 
управління та адміністрування розроблена групою науково-педагогічних працівників 
Полтавського державного аграрного університету, а також представниками роботодавців 
та здобувачів вищої освіти (Лозинська Тамара, доктор наук з державного управління, 
професор; Дорофєєв Олександр, доктор економічних наук, професор; Мирна Ольга, 
кандидат наук з державного управління, доцент; Черчатий Олександр, кандидат наук з 
державного управління, доцент, директор Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Полтавській області; Томенко Дмитро, здобувач вищої 
освіти за освітньо-професійною програмою Публічне управління та адміністрування 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління 
та адміністрування). Помітно, що зміст ОНП постійно оновлюється та удосконалюється, 
освітньо-наукова програма враховує результати сучасних наукових досліджень із 
публічного управління та адміністрування, а перегляд її освітніх компонент пов’язаний, 
зокрема, і з тематикою дисертаційних досліджень здобувачів вищої освіти. Позитивним є 
те, що зміст ОНП формується у тісній співпраці з органами публічного управління та 
громадськими організаціями Полтавської області, що дозволяє виявити найбільш 
актуальні проблеми публічного управління в системі регіональної влади. 

Освітні компоненти ОНП сприяють формуванню дослідника-педагога в галузі знань 
Публічне правління та адміністрування. ОНП має достатнє матеріально-технічне, кадрове та 
навчально-методичне забезпечення. Розроблена в Полтавському державному аграрному 
університеті освітньо-наукова програма за спеціальністю 281 «Публічне управління та 
адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» відповідає 
третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти, а фахові компетентності спеціальності 
та програмні результати навчання відбивають їï спрямованість на формування у здобувачів 
навичок дослідницької роботи та схильності до науково-педагогічної діяльності. 
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